
REALTOR® Association Models General Aggregate Assessment Results  

This page provides an aggregate of the results compiled from all participants within an association that completed 

the Models questionnaire. The results provide a percentage of how each question was answered by all who 

completed the questionnaire. For example, the results may indicate that 25% of the respondents selected the 

administration response option for a particular question in the Governance section; 70% selected the management 

option; and 5% selected the Leadership option. From these results, you may conclude that most of your 

associations “stakeholders” believe that the association operates in a management mode for that area of 

Governance. 

Questionnaire Cross-Tab Column Key  

Association Name: 

TEST ASSOCIATION OF REALTORS® 

Today's Date: 03/15/2011 

Incomplete Assessments: 2 

Completed Assessments: 7 
 

 

Section 1: Governance of Association Structures and Organizational Operations 

 

Current 

Admin 

Current 

Mgmt 

Current 

Ldrship 

 

Future 

Admin 

Future 

Mgmt 

Future 

Ldrship 

Q 1.1 14% 14% 71%   14% 29% 43% 

Q 1.2 29% 29% 43% 0% 71% 14% 

Q 1.3 14% 29% 43% 29% 0% 57% 

Q 1.4 29% 0% 57% 29% 29% 14% 

Q 1.5 43% 14% 29% 0% 14% 71% 

Section 2: Facilities, Equipment & Technology 

 

Current 

Admin 

Current 

Mgmt 

Current 

Ldrship 

 

Future 

Admin 

Future 

Mgmt 

Future 

Ldrship 

Q 2.1 14% 43% 43%   29% 43% 14% 

Q 2.2 43% 14% 29% 14% 43% 29% 

Q 2.3 29% 29% 43% 0% 0% 86% 

Q 2.4 29% 14% 43% 14% 43% 29% 

Q 2.5 43% 29% 14% 14% 43% 29% 

Q 2.6 57% 14% 14% 0% 57% 29% 

 

 

 

  

 

http://lnwebdev01.realtors.org/aecmodel.nsf/pages/crosstabkey?opendocument


Section 3: Staff Competencies 

 

Current 

Admin 

Current 

Mgmt 

Current 

Ldrship 

 

Future 

Admin 

Future 

Mgmt 

Future 

Ldrship 

Q 3.1 14% 14% 71%   0% 29% 43% 

Q 3.2 43% 43% 14% 0% 57% 29% 

Q 3.3 29% 14% 43% 0% 43% 29% 

Q 3.4 14% 0% 57% 29% 0% 43% 

Section 4: Member Services 

 

Current 

Admin 

Current 

Mgmt 

Current 

Ldrship 

 

Future 

Admin 

Future 

Mgmt 

Future 

Ldrship 

Q 4.1 57% 0% 43%   14% 0% 71% 

Q 4.2 14% 29% 57% 0% 29% 43% 

Q 4.3 14% 29% 57% 14% 29% 43% 

Q 4.4 14% 14% 71% 0% 43% 43% 

Q 4.5 57% 0% 14% 0% 0% 71% 

Q 4.6 14% 29% 57% 14% 57% 14% 

Q 4.7 14% 71% 14% 0% 29% 57% 

Q 4.8 57% 14% 0% 29% 14% 43% 

Section 5: Internal and External Relations 

 

Current 

Admin 

Current 

Mgmt 

Current 

Ldrship 

 

Future 

Admin 

Future 

Mgmt 

Future 

Ldrship 

Q 5.1 14% 43% 43%   0% 14% 71% 

Q 5.2 43% 29% 14% 0% 29% 57% 

Q 5.3 14% 29% 57% 0% 43% 43% 

Q 5.4 14% 14% 43% 29% 14% 43% 

Q 5.5 43% 0% 29% 29% 14% 43% 

Q 5.6 43% 29% 29% 29% 29% 29% 

Q 5.7 43% 29% 29% 14% 29% 43% 

Q 5.8 43% 43% 14% 29% 43% 14% 
  

 

*Due to rounding, the sum of the percentages may be slightly above or below 100, but the 

percentages themselves will remain proportional to each other. 
 

 


